

梁源富到雷鸣龙门两镇调研时强调

提高人大工作质量 促进党委决策落实

程守满

2月29日,市人大常委会主任梁源富在县委副书记、县总工会主席吴清雄等相关负责人的陪同下深入到雷鸣镇和龙门镇展开调研。调研组通过与人大代表座谈的形式,走访乡镇人大代表,就进一步加强人大工作及加强代表撰写议案建议等内容进行实地指导。梁源富强调,人大代表要认真贯彻县十二次党代会和县人大会议精神,切实提高人大工作质量,

促进党委决策落实。走访中,吴清雄就乡镇代表在县人大十四届一次会议上提交的议案建议中存在的问题进行了详细分析,并向乡镇人大代表详细介绍了撰写议案建议的要点。随后,与会代表踊跃发言,大家就工作中收集到的社情民意进行反馈,并提出建议和意见。梁源富认真听取了人大代表在会上提出的意见和建议,深入

了解代表心声。他强调,加强人大工作非常重要,人大代表要加强与群众的联系,充分收集社情民意,真正实现权为民所系,利为民所谋。通过走访调研,镇人大代表要对自身建设引起重视,县人大代表要对履行的职责引起重视,镇党委要对镇人大工作的有序开展给予支持。梁源富就如何提高人大工作质量,促进党委决策落实提出了

五点意见,一是要明确职责,充分发挥人大代表的作用,把党委的决策转化到实际工作中去,强化工作监督,进一步推动人大工作的落实;二是要不断提高自身工作水平,充分发挥代表作用,要时刻留意群众关心的重大事情,提出解决问题的建议和意见;三是乡镇人大主席团要认真履职,加强组织、引导、培训,要紧紧围绕县人大常委会的工作

安排和乡镇党委政府的中心工作,切实加强对政府工作的监督,不断推动乡镇工作健康发展;四是要定期走访选民,通过走访、调查、听取工作汇报等各种形式,收集社情民意,及时反映百姓心声;五是要不断提高代表的参政水平,把工作的着力点放到落实县十二次党代会的会议精神上来,加强学习,切实做好人大各项工作。

2月24日下午,县委副书记、政法委书记张忠惠主持召开定安县“绿化大行动”行动工作协调会,会议总结了前一段时间植树造林工作情况,动员各级各部门高度重视,要以定安“绿化大行动”启动仪式为契机,强化措施,加大力度,扎实工作,圆满完成今年造林绿化各项工作任务。县政府副县长莫汉博,政协副主席、定城镇党委书记、镇长符公兴,县林业局以及县直机关单位负责人,各镇党委书记出席。

会上,张忠惠要求,各部门要高度重视,调动一切可以调动的因素,落实计划,积极投入到植树造林工作中去,再次掀起造林绿化的高潮;要突出重点,狠抓落实。各单位、各镇要结合实际,制定出绿化专项规划,落实好当前的绿化任务,城区重点抓好各重点路段高标准绿化,确保形成景观。干线公路、农村绿化要重点抓好防护林带、经济林带的新建完善工作,确保生态和谐;要加强绿化技术指导,强化督导检查。县林业部门要切实负起责任,组织开展好督导检查,督促各镇、各有关部门在保证造林数量的同时,确保造林的质量和效果。

莫汉博代表县政府就定安当前绿化宝岛行动情况及存在的问题作了具体说明,并提出了下步工作重点,一是将绿化工作纳入各单位、部门的重要议程,增加责任感,明确绿化任务;二是全面完成绿化任务,要结合全县绿化规划,充分做好树苗、土地准备;三是各单位、部门要成立“绿化大行动”领导机构,制定规划和实施方案;四是要以定安“绿化大行动”为契机,组织协调好当天的植树任务。

会议还传达了省政府“绿化宝岛”行动专题会议精神,重点要抓好“绿化大行动”先行启动的主要工作,包括编制规划,制定实施方案,重点改善公路沿线的生态景观以及城市森林建设,要在保平衡、调结构、提品质,集中连片种植名贵、珍贵树种上下功夫。

省国土厅调研组到定安调研土地整理项目实施情况 高标准实施项目 促进农民增收增收

吴采净

2月23日,省国土环境资源厅厅长陈健春一行到定安县开展土地整理项目调研,并听取定安县土地整治工作汇报。他要求,高标准实施土地整理项目,进一步改善农业生产条件,优化用地结构,促进土地集约、节约规模利用,促进农民增收增收。当天下午,陈健春一行在县委常委、常务副县长匡文胜及县有关部门负责人的陪同下,先后来到雷鸣镇山鱼桶、岭口镇铁坡洋、翰林镇等地,查看土地综合整治项目实施效果,详细了解项目实施成效。

据了解,2007年至2012年,定安县土地开发整理储备中心共承担实施岭口镇、龙山镇等8个基本农田整理项目,总投资合计11578.62万元,总建设规模合计3938.85公顷。目前已竣工验收项目5个,已完工未验收项目1个,正在实施项目2个。通过土地整治项目,过去坑洼不平的低产田已改造成田地平整、沟渠纵横、林网成行、交通便利的高效良田,有效保护了耕地面积,提高了耕地质量,实现了耕地总量动态平衡。

调研中,陈健春对定安县土地整理项目所取得的成绩给予了充分肯定。他要求,定安要进一步清理土地整治老项目,认真实施力争通过验收,通过整合新项目,连片发展,形成规模效应,充分发挥土地整治综合性效用。同时,进一步加大力度,实施好农村土地整理项目,通过田、水、路、林、村综合整治,改善项目区生产生活条件,让更多的群众直接受益,通过土地整治新增耕地,确保占补平衡。



省国土厅厅长陈健春(右一)一行现场查看整改规划图。 吴采净 摄

定安县召开县城总规修编工作动员大会

王聘明

2月29日下午,定安县城总体规划修编工作动员大会在县委行政办公楼北附楼富文厅召开,会议安排部署县城总体规划修编工作,动员各镇、各部门积极参与,全力配合支持总规修编工作,确保县城总体规划修编工作科学、高效、有序进行。

县委常委、常务副县长匡文胜,上海同济规划设计院规划研究中心主任、同济大学博士生导师

戴慎志,上海财经大学经济学院博士生导师丁健等16名专家出席会议。县委办、政府办、建设局、国土局、交通局等有关部门主要负责人参加会议。

会上,建设局负责人通报了定安县城总体规划修编前期工作的基本情况,并安排部署下一步工作。同济大学博士生导师戴慎志就定安县城总体规划修编工作提出了具体要求和说

明。听取汇报后,匡文胜指出,随着工业化、城市化进程的加快,城市人口不断增长,城市规模不断扩大,上一轮县城总体规划已不能满足城市发展的需要,所以要进一步完善县城总体规划工作。

匡文胜强调,各单位、各部门要将“一城三地”发展战略充分融入到县城总体规划修编工作中,全力打造宜居宜商生态卫星城、休闲养生旅游基地、新兴工业基地和城郊型绿色高效农业基地;要理清工作思路,修编工作要统筹产业布局,加强功能完善,符合特色环保的规划要求;加强规划管理,维护规划的严肃性;要统一思想,加强配合,确保县城总体规划修编工作科学、高效有序进行。

培植财源 民生优先

定安县召开财政工作会议

罗利明

2月23日上午,全县财政工作会议在县委行政办公楼南附楼召开,会议总结2011年财政工作及“十二五”开局之年的财政工作成果,并部署了今年的财政工作和反腐倡廉任务。

县委副书记、常务副县长王岩,各镇镇长,县财政口和有关单位分管财政的负责人出席了会议。

会议充分肯定了2011年全县财政工作,2011年全县地方一般预算收入36732万元,增长

22.1%,其中,定城镇和黄竹镇财政收入分别突破2700万元和1400万元,收入规模最小的岭口镇财政收入突破80万元。共6个镇实现增长,其中4个镇财政收入保持了两位数以上的增幅。2011年全县地方一般预算支出140859万元,完成调整计划的110.8%,增长21.8%。

会议提出了2012年财政工作目标和任务。全县地方一般预算收入42300万元,比2011年完成数36732万元增收5568万元,增长15%,全县财政工

作要紧紧围绕科学发展观主题和加快转变经济发展方式主线,主动服务旅游岛建设,继续实施积极的财政政策,支持构建具有特色的经济结构和更具活力的体制机制;不断优化支出结构,切实保障和改善民生,促进经济增长、结构调整、区域协调发展和城乡统筹发展;坚持增收节支、统筹兼顾,实施财政科学化精细化管理,提高财政资金使用效益,促进定安经济社会平衡较快发展。

县政府副县长符策在会上

要求,要进一步培植财源,增强生财能力;强化征管,确保收入足额入库;加强支出管理,提高资金使用效益。同时进一步改革创新,推进依法治税理财,确保我全县财政工作健康发展。

会上,县财政局总结了定安县2011年财政工作,并对2012年工作进行部署,会议还总结了财政系统反腐倡廉工作,同时表彰了2011年度惠民补贴“一卡通”改革等工作先进单位和个人。